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Cercle Jules Ferry TIR 
 
 
 
 

 
Procès-verbal Assemblée générale ordinaire 

27 SEPTEMBRE 2019 
 
Lieu : Stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h. 
 

1. APPEL DES MEMBRES 
 

Au 27 septembre 2019, le club compte 276 membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à 92 voix selon nos statuts. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

-  59 Présents et 117 pouvoirs :  176 voix 
 

Le quorum étant atteint, l’assemblée générale ordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

 Joëlle GAUCHER Présidente de l’union du CJF 
 Jean Jacques RATAJSKI représentant la Mairie de Fleury 
 Marie Agnès COURROY conseillère départementale 

 
Une pensée est demandée en l’honneur de nos disparus durant cette année sportive 
 
 

- A/ Approbation AGO de 2018 
 

La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès-verbal de l’ A.G. 
ordinaire du 13/10/2018 qui a été affiché et qui est en ligne sur notre site. 

 
Aucune remarque n’étant formulée, le procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire est adopté 
à l’unanimité. 
 
 

- B/ Rapport moral du Président 
 

 
Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF.  
 

Le Tir à Fleury-les-Aubrais se confond en permanence avec la vie de notre ville, chaque manifestation 
sportive reçoit la visite de nombreux Fleuryssois qui viennent partager un réel moment de bonheur avec 
notre association. 

 
Formation Jeunes : 
Les formations assurées par notre équipe de moniteurs diplômés sont prometteuses. L’objectif est de 

voir évoluer nos jeunes talents au sein de notre sport. 
Une action difficile dans le monde où nous vivons l’offre sportive en agglomération étant très attractive et 
il est difficile de garder les jeunes sur le long terme. 
 

Haut-Niveau : 
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Dans le domaine sportif de Haut-Niveau, notre association reste à sa place de 5ème club de France en 
Division I en pistolet 25m. Le talent de nos pistoliers et pistolières, à 10 mètres est un véritable bonheur 
cette saison puisque nous sommes vice-champions de France. Les podiums nationaux ont récompensé la 
valeur de nos sportifs et cela grâce au succès de leur travail rigoureux ! 

 
Bravos à tous nos tireurs de compétition, ils sont notre carte de visite officielle qui permet à la foule de 

tireurs de loisirs et passionnés d’histoire de pouvoir pratiquer pleinement notre Sport, le Tir Sportif, cela 
dans le plus grand respect des règlements.  

 
Bénévolat : 
Notre fonctionnement est le même depuis la création de notre association en 1899, le bénévolat est 

notre base et notre ciment, mais nous devons évoluer avec nos 630 licenciés, un poste supplémentaire 
sera ouvert cette saison pour professionnaliser notre action.  

 
Il est impératif de pouvoir avoir des jeunes et des retraités pour venir renforcer, même une à deux 

ouvertures par mois, la famille des bénévoles qui font pour votre service un travail extraordinaire. D’autres 
associations bénéficient de gardiens municipaux handicapés, c’est un véritable avantage bien 
évidemment…  
 

Nous avons également besoin de cadres, arbitres, formateurs, la ligue est là pour encadrer des 
formations, ici même dans ces locaux, il faut s’engager pour construire un avenir à notre 
association. 

 
Un grand merci pour l’équipe du comité directeur qui a su gérer de main de maître les ouvertures cette 

saison. Le nombre de nos licenciés augmente considérablement, il faut faire face à notre engagement au 
service de la collectivité…  

2020 : 
Un objectif pour le 10ème grand prix de France, faire aussi bien que lors du 1er, nous avons l’honneur 

d’être au calendrier International, au même titre que Munich, Milan, Barcelone, Hambourg… 
 

La Ligue du Centre, que nous remercions, reste notre premier partenaire pour faire vivre dans ce bel 
outil qu’est le Centre de Tir International de Fleury-les-Aubrais. 

 
Le projet d’agrandissement de nos surfaces d’accueil rencontre un obstacle technique et nous devons 

capitaliser nos ressources chaque saison pour permettre un financement plus responsable de nos 
partenaires. 

Nous vivons ce bonheur d’être dans nos « installations » grâce aux institutions qui nous font confiance 
et qui nous aident.  

 
Merci à notre Maire et à la municipalité de Fleury-les-Aubrais ainsi qu’aux services de la ville. 
Merci au Conseil Départemental qui soutient les sportifs. 
Merci au Conseil Régional qui apporte son aide à notre association  
et Merci à nos Partenaires privés. 

 
À tous, excellente saison sportive, soyez fiers d’appartenir à notre association et venez rejoindre 

le moteur de celle-ci : les bénévoles ! 
 
 
Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des membres présents. 
 
Gilles Dumery en profite pour remercier tous les bénévoles qui œuvrent en particulier pour l’entretien des 
installations afin de solliciter un minimum la municipalité. Il remercie particulièrement Philippe DURAND 
pour toutes les heures passées à l’entretien du stand et demande à chacun de lui proposer ses services 
afin qu’il soit moins seul. 

 

- C/ Rapport activités 
 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites par 

nos bénévoles durant la dernière saison sportive. 
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- D / Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  
 

Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour signer 
en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Départemental et le Conseil 
Régional. 

 
Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

- E/ Rapport Financier 
 

Benoit informe l’assistance qu’à partir du 1er octobre il sera mis en place une nouvelle caisse enregistreuse 
électronique ainsi qu’un TPE pour paiement en Carte bancaire. Une indulgence sera demandée auprès 
des bénévoles d’ouverture pendant leur formation. 
 
Benoît LEIZOUR donne lecture du bilan au 31/08/2019: 
 
Il passe ensuite au compte de résultats 
 
Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Les vérificateurs aux comptes, MM. Jean Luc IVANOFF  et Franck MENISSEZ font état de leur travail 
effectué le 21 septembre 2019 et confirment la bonne tenue des comptes. 
 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes. 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 
 
L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 
 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2019-2020. 
 
Nous avons essayé de valoriser le bénévolat au SMIC afin de se rendre compte de la valeur du temps 
passé au stand pour les différents temps de présence. La somme de 140 000 € est le montant qui découle 
de l’engagement de nos bénévoles pour notre association et notre ville ! 

 
 

L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionnel  
 

- F/ Nomination des vérificateurs aux comptes 
 
Pour la saison 2019/2020 les candidats se présentant sont : 

- Jean Luc IVANOFF 
- Franck MENISSEZ 

 
Les candidats sont désignés vérificateurs aux comptes à l’unanimité de l’assemblée présente. 
 

- G/ BESOIN D’AIDES POUR LES OUVERTURES 
 
 
Avant de passer au bilan du fonctionnement du centre de tir, le Président demande si quelques personnes 
seraient volontaires pour aider Philippe pour d’éventuelles opérations de travaux ainsi que pour effectuer 
des ouvertures pour renforcer notre équipe 
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Un mail ITAC sera envoyé dorénavant aux licenciés du club et pas seulement aux membres du CA, surtout 
pour la prochaine action de couverture d’une partie du 10 poste.  
 
Merci de s’inscrire à l’accueil. Dès connaissance de la date de l’action, les volontaires seront contactés. 
 
H / Bilan sur le fonctionnement du centre de tir 
 

Les 104 actions sont réparties ainsi 
 

 
 
 
 

Les  5200 personnes reçues sont réparties ainsi 
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Les 404 jours d’actions sont répartis ainsi 
 

 
 
 

Les 1711 heures de présence des bénévoles sont réparties ainsi 
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- I/ Bilan sportif  
 
Sylvie LANSON énumère les principaux résultats de la saison en appuyant plus particulièrement sur les 
podiums départementaux, régionaux et nationaux obtenus par les tireurs du CJF TIR. 
 
Tous les résultats seront disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://cjftir.fr/resultats.html 
 
 

 J/ Questions diverses 
 
Il est proposé quelques modifications au règlement intérieur 
 

� ARTICLE 1.3 : Accès au stand 
� Les invités doivent se présenter, dès leur arrivée, accompagnés du membre du Club, à 

l’accueil afin d’être enregistrés dans l’application fédérale au titre de contrôle obligatoire 
(FINIADA) et de se voir remettre un badge Invité  

� ARTICLE 1.5 : Matériel 
� Ajout :  Les armes de l’association classées en B ne doivent être utilisées que par des 

licenciés ayant passé le QCM. 
� ARTICLE 2.9 : Sont interdits 

� Le tir sur tout autre objectif qu'une cible carton ISSF ou gongs, 
 
L’assemblée vote ces modifications à l’unanimité. 
 
La parole est donnée aux invités. 
 
Mme Marie Agnès COURROY, conseillère départementale, nous informe que le conseil départemental 
devrait aider un peu plus les associations et augmenterait l’aide aux licences et arbitres. Elle propose 
d’aller voir sur le site du Conseil Départemental, le projet « agir pour les jeunes » afin de savoir si on peut 
« rentrer dans les clous » de cette action. 
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Jean Jacques RATAJSKI, excuse Mme la Maire retenue par une autre réunion, loue le partenariat avec 
l’association qui se passe bien. La municipalité devrait nous aider au maximum afin que nous puissions 
continuer ensemble ce partenariat. 
 
Joëlle GAUCHER, Présidente de l’Union du CJF, félicite les femmes pour leurs bons résultats nationaux 
ainsi que l’ensemble des sportifs de notre association. Elle nous informe de la date de l’assemblée générale 
de l’Union le 5 mars 2020 à la salle Michelet. 
 
Cette année la médaille de bronze de la Jeunesse et des Sports est remise à Philippe DURAND, 
l’association lui offert également un bon cadeau pour deux personnes au restaurant le LIEVRE D’OR. 
 
L’ensemble des diplômes régionaux et des médailles départementales obtenus par nos sportifs durant la 
saison est remis aux nombreux sportifs présents à cette assemblée. 
 
Le Président invite ensuite l’assemblée au pot et au buffet de l’amitié. 
 

 
 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 

       


